

邮储银行周口市分行持续加大对科创企业、小微企业和制造业的支持力度

金融“活水” 浇筑未来

本报讯 近日,邮储银行周口市分行完成对郸城县正星粉业有限公司的授信,发放贷款500万元。郸城县正星粉业有限公司是一家科创企业,一直致力于技术创新和设备更新。该公司此次获得的500万元贷款,将用于购买先进生产设备,提高企业的生产效率 and 产品质量。这是邮储银行周口市分行对科创企业、小微企业和制造业持续加大支持力度的一个缩影。

为提高工作效率,邮储银行周口市分行采取了一系列积极有效的措施,组织支行长带头深入企业一线,摸排贷款需求,与企业负责人面对面交流,了解企业的生产经营状况、发展前景及资金需求情况;组织工作人员持续跟踪企业情况,对有潜力的客户择优准入,详细记录企业的各项信息,建立客户档案,为后续的贷款审批和投放工作做好准备;确定意向客户后,组

织客户经理认真审核企业的资料,撰写贷款报告;审查审批部门开辟“绿色通道”,加快审查审批速度,确保贷款能够及时发放。该行各部门之间密切配合、信息共享,形成了强大的工作合力,为企业解决了资金难题。通过一系列有效的举措,该行实现社会责任和经济责任“双丰收”。一方面,积极响应国家政策,为科创企业、小微企业和制造业提供资金支

持,助力企业发展壮大,为地方经济的繁荣作出贡献。另一方面,通过优质的金融服务,赢得了客户的信任和好评,提升了自身的市场竞争力和品牌形象。下一步,该行将继续坚持以服务实体经济为己任,不断创新金融产品,提高服务质量,加大对科创企业、小微企业和制造业的支持力度,为地方经济发展贡献金融力量。(张雅欣)

焕新升级 初心如磐

邮储银行周口市分行6个营业网点从“新”出发

本报讯 金秋时节,新程再启。经过数月的精心筹备与施工,近日,邮储银行周口市分行6个营业网点重装项目圆满竣工。这不仅标志着营业网点设施的全面更新,更体现了邮储银行对提升客户体验和服务质量的坚定承诺。

据悉,邮储银行周口市分行此次共有邮储银行太康县老冢镇支行、邮储银行鹿邑县大隅首支行、邮储银行淮阳区淮周路支行、邮储银行项城市南顿镇支行、邮储银行西华县叶埠口支行、邮储银行沈丘县支行6个营业网点进行了重新装修。今后,这些营业网点将以此为契机,以新面貌焕新象,让新象焕新机,提升服务质量,优化业务流程,齐心协力,开拓进取,努力打造客户信赖、行业领先的营业网点。

邮储银行郸城县南丰镇支行工作人员表示:“我们将继续秉承‘客户至上,服务为本’的理念,以创新的金融产品和卓越的客户服务,满足群众和



邮储银行西华县叶埠口支行重新装修后开业。

企业的多元化金融需求。”

将秉持“以客户为中心”的理念,不断提升服务质量,优化业务流程,以更加专

业、高效、贴心的服务,满足群众和企业多元化金融需求。(张雅欣 文/图)

邮储银行淮阳区支行

写好金融“安全答卷”

本报讯 为营造积极向上的合规文化氛围,引导工作人员增强合规意识,将合规理念融入日常工作,10月8日,邮储银行淮阳区支行联合中国邮政淮阳区分公司举办合规比赛。此次比赛分两个部分,一是集中进行合规知识考试,二是进行“合规至上 内控为先”主题演讲比赛。比赛中,参赛者认真答题、动情演讲,展现了积极向上的精神风貌。经过激烈角逐,比赛评选出一、二、三等奖。通过此次比赛,参赛者增强了合

规意识,对合规知识有了更深入的理解,为合规管理工作提供了有力支持。赛后,参赛者纷纷表示,在备赛过程中,他们系统学习了银行的各项合规制度和法律法规,提高了风险防范能力。“我们将以此次比赛为契机,牢记‘合规安全是生命线’的工作要求,持续加强制度培训,营造合规氛围,让‘人人合规、处处合规’理念深入人心,为淮阳区高质量发展保驾护航。”该行相关负责人说。(杜思涵)

邮储银行扶沟县北大街支行

心系桑榆晚 情暖夕阳红

本报讯 2024年以来,邮储银行扶沟县北大街支行根据老年客户的特点,在营业网点配备爱心座椅、老花镜、雨伞、饮水机、医疗箱等便民设施和便民物品,在雨雪天气及时铺设防滑地毯,摆放警示标牌,要求大堂经理关注老年客户,主动耐心为他们答疑解惑,做好自助设备一对一引导服务,营造良好的人性化服务氛围,给老年客户提供轻松和谐的业务办理环境。干净防滑的地砖,合理设置的无障碍通道,带语音提示功能的自助终端,舒适的休息区……在该行营业网点,无处不透露着对老年客户的关怀。该行适老化服务未止步于此,对于特殊原因导致老年客户无法亲临柜台办理业务的情况,该行提供上门服务,打通金融服务的“最后一公里”,真正为老年客户解除后

顾之忧。90岁的邵老汉现居扶沟县丰园颐养中心,无行动能力,名下有一张邮储银行卡。2024年8月的一天,邵老汉因急需取款,其儿子到该行营业网点办理代理取款业务,3次输入密码错误,无法取款,需办理密码重置业务。因办理该业务须客户本人到场,该行支行长立即安排两名工作人员前往扶沟县丰园颐养中心开展延伸服务,迅速为邵老汉办理了密码重置及取款业务。邵老汉及其子女对银行高效的办事效率和工作人员的贴心服务深表感谢。下一步,该行将继续提高适老化服务水平,把“温馨画卷”继续描绘下去,传递尊老、敬老、爱老的社会正能量,让老年客户享受更加幸福、美好的晚年生活。(张瑞丽)

邮储员工风采录

立足岗位 践行责任担当

——记邮储银行太康县支行综合管理员孟艳齐

张雅欣

孟艳齐,硕士研究生学历,2016年5月17日加入中国共产党,2021年9月进入邮储银行太康县支行工作,现任邮储银行太康县支行综合管理员。强化担当,奋力前行。孟艳齐先后担任柜员、综合管理员、风险合规员等。无论在哪个岗位上,孟艳齐都兢兢业业,对工作认真负责,取得了理财经理岗位资格证、基金从业证等证书。作为一名共产党员,孟艳齐在做好本职工作的同时,积极发挥共产党员先锋模范作用,在单位人员紧张的情况下,身兼数职,认真完成各项工作。在金融知识宣传月期间,孟艳齐通过进企业、进学校、进社区、进乡村等,向群众宣传防范非法集资、防范电信诈骗等金融知识,增强了群众的法律意识。求知好学,热情周到。孟艳

齐在工作中对新知识、新业务始终保持好奇心、求知欲,认真学习基金、理财等金融知识,面对客户耐心且有礼貌。一位老人在办理业务时,由于不熟悉操作流程,十分焦急。孟艳齐看到后立即上前询问老人需求,一边安抚老人情绪,一边细心指导老人办理业务。老人办理完业务,对孟艳齐的服务赞不绝口。贴心服务,温暖客户。一位残障人士无法到营业网点办理社保卡激活业务,其家人向邮储银行太康县支行申请上门服务。接到申请后,孟艳齐和同事一起携带设备来到客户家中,仔细核对客户信息后,为客户成功激活社保卡,并为客户讲解社保卡的使用方法等知识,彰显“邮储人”的社会担当。

扎根基层 书写无悔青春

——记邮储银行太康县支行信贷客户经理赵伟

张雅欣

2008年10月进入邮储银行太康县支行工作以来,赵伟在信贷客户经理岗位上干了一就是十余年。他怀着对办好信贷业务的极大热情,主动带领团队扎根基层,团结互助、一丝不苟,兢兢业业、任劳任怨。工作中,赵伟始终以一名共产党员的标准严格要求自己,用积极热情的态度为每一名客户提供金融服务,严格执行信贷“八不准”等各项制度规定,赢得了客户的赞誉和同事们的好评。2010年、2012年、2018年、2023年,赵伟先后被评为邮储银行河南省分行“优秀共产党员”,2021年6月,赵伟被邮储银行河南省分行授予“党员先锋”荣誉称号。面对瞬息万变的市场环境,赵伟认真研究各项金融新产品,掌握新业务要求,努力做到技术全面、业务精通。在繁忙的工作之余,他挤出时间,学习金融知

识,取得了银行从业资格证等证书,并于2012年取得中级经济师职称,为做好各项工作打下了坚实的基础。在十余年的工作中,赵伟服务的客户遍布社会各界,有种植户、有个体工商户、有企业家、有企事业单位工作人员……面对每一名客户,赵伟都积极主动对接,从点滴做起,想客户之所求,急客户之所需,排客户之所难,深入了解客户的金融需求,在解决客户信贷资金需求的同时,为客户提供理财、保险等金融服务,不仅做好综合营销,还赢得了客户的信赖和赞誉。扎根基层,努力学习,勤于奉献,全面提升自身业务技能,服务广大客户是赵伟不懈的追求。作为一名共产党员,赵伟始终牢记初心使命,全心全意为客户提供各项金融服务,为邮储银行高质量发展贡献着力量。

产品介绍

“小微易贷”

数据时代,行为做主!邮储银行推出了企业经营贷款品种“小微易贷”。企业日常经营、交易、管理行为产生的代发工资、纳税或增值税开票、交易合同等记录都可作为您的信用依据!

贷款基本条件:

- 1.企业及企业主征信记录良好,无不良信用记录和负面信息,且从业经历3年以上。
  - 2.借款存量企业涉贷银行不超过3家。
  - 3.企业具有合法经营手续,固定经营场所,且股权结构清晰,主业突出。
  - 4.在邮储银行开立企业账户和法人个人手机银行。
- “小微易贷”的产品优势及特点:  
效率高:线上办理,秒批秒贷,最快当天实现放款。  
成本低:随借随还,按日计息,有效降低融资成本。  
办理活:税务、发票、抵押、政采、工程易贷,综合贡献多种模式可任选。  
额度高:信用模式最高200万元,工程易贷最高300万元,抵押模式最高1000万元。  
门槛低:收入300万元就能贷;有结算就能贷;有合同就能贷;有房就能贷!  
资料简:不需要提供财务报表、银行流水等线下资料。  
邮储银行“小微易贷”,用活科技力量,点燃企业梦想,期待与您合作!

咨询电话:

- 周口市分行 8689006
- 扶沟县支行 6201599
- 商水县支行 5453566
- 太康县支行 6815199
- 项城市支行 4550966
- 沈丘县支行 5222000
- 郸城县支行 3210882
- 鹿邑县支行 7218988
- 淮阳区支行 2716616
- 西华县支行 2552126

“优享贷”

邮储银行推出了全新消费贷款品种——“优享贷”。“优享贷”属纯信用个人消费贷款。邮储银行提供一站式借款服务,省时省心又省力,带给小伙伴们一个全新的体验。

如果您是党政机关、国有企事业单位员工,公立学校教师,公立医院医生等优质单位职工,那么,“优享贷”就是您的专属贷款,不需要担保抵押物,手续便捷,不用上门调查。

“优享贷”的特点

- 手续简:仅提供身份证+收入证明。
  - 额度高:最高授信100万元。注:副科级(含)及同等职级、职称者为月均税后收入的36倍,最高不超过100万元;普通员工为月均税后收入的24倍,最高不超过50万元。
  - 期限长:额度有效期最长5年。注:副科级(含)及同等职级、职称者单笔贷款金额最长不超过5年;普通员工贷款最长不超过3年。
  - 灵活用:最长30个月内循环用款。
  - 方便还:多种还款方式自由选择,等额本息、等额本金、按月付息到期一次性还本3种还款方式任选其一。
- 再小的梦想,邮储银行“优享贷”也会“贷”您实现,“贷”您装修、“贷”您买车、“贷”您出国旅行、“贷”您走进不一样的生活。

**中国邮政储蓄银行** | 进步 与您同步

**邮享贷**

**智享优选 焕新而生**

优客尊享

薪客专享

高额质享

**业务优势**

**优惠**

额度高  
期限长

**便捷**

多渠道申请  
手续便捷

**贴心**

7x24小时申请  
审批快速

**业务产品**

**优客尊享**

额度不超过20万元  
贷款期限不超过60个月  
随借随还、按日计息、操作快捷

**薪客专享**

额度不超过20万元  
贷款期限不超过36个月  
额度循环、随用随支、按日计息

**高额质享**

额度不超过500万元  
贷款期限不超过120个月  
多渠道申请,线下调查,审批快速

**让美好生活不等待!**

更多信息可致电我行客服与投诉热线: 95580